



ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
http://www.andrushivchina.ucoz.ua

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
http://www.andrda.gov.ua/news.html

№ 32 (9712) П'ЯТНИЦЯ, 25 ЛИПНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

ЗВЕРНЕННЯ Президента України Петра Порошенка з приводу трагедії з літаком авіакомпанії «Малайзійські авіалінії»



словлюю глибокі і щирі співчуття родинам та близьким невинних жертв. Україна сумує разом з вами...

Я хочу повідомити, що один із лідерів бойовиків у бесіді зі своїм закордонним російським куратором, полковником Головного розвідувального управління генерального штабу Збройних Сил Російської Федерації Василем Гераніним вихвалявся збитим лайнером.

Черговим трофеєм встигли похвалитися й інші терористи-диверсанти.

За останні дні це вже третій трагічний випадок після того, як з російської території було збито українські військові літаки Ан-26 та Су-25.

За моїм дорученням уряд України створив державну комісію з розслідування причин катастрофи. До її роботи залучено фахівців Міжнародної організації цивільної авіації, а також представників Нідерландів, Малайзії та Сполучених Штатів Америки.

Я щойно провів телефонні розмови з Президентом США Бараком Обамою, прем'єр-міністрами Малайзії та Нідерландів - країн, пасажирів яких найбільше постраждали від терактів. Прикро, що терористи вже заявили про своє бажання сховати кінці в воду і вивезти бортовий самописець, так званий чорний ящик, до Москви.

Сьогоднішня трагедія, на жаль, зайвий раз довела, що тероризм - не локальна, а світова проблема. А зовнішня агресія проти України - не лише наша проблема, це загроза європейській і глобальній безпеці. Її подолання потребує спільних зусиль.

Після ефективних дій української армії найманці та їхній «старший брат» дедалі частіше та нахабніше вдаються до неспровокованих військових дій проти нашої держави. Українську територію обстрілюють з теренів сусідньої країни, збивають літаки, постачають професійні кадри та сучасну бойову техніку. Гібридна війна набуває незаперечних ознак зовнішньої агресії. Але ми маємо знати, що за останні тижні завдяки мужності, героїзму, зв'язі тисяч наших громадян, наших воїнів територія, контрольована терористами, бандитами, закордонними найманцями, зменшилася більше, ніж вдвічі.

Сьогодні кожний громадянин України бореться за незалежність, суверенітет, територіальну цілісність нашої держави.

Сьогодні весь світ побачив справжнє обличчя агресора, адже збиття мирного літака є актом міжнародного тероризму, спрямованого проти всього світу.

Це виклик для всього світу і рішуча воля нашого народу та незламний дух української армії неодмінно призведе до перемоги! Слава Україні!

Шановні співвітчизники!
Сьогодні війна вийшла за територію України. Наслідки цієї війни вже докотилися до всього світу. Трагедія, яка трапилася в небі над Донеччиною, - глибоко вражає навіть на звичному фоні сумних та приголомшливих подій, спричинених діями агресорів та бойовиків на Донбасі.

Сьогодні терористи одним пострілом вбили майже 300 людей. Серед них - жінки, діти, громадяни багатьох країн світу.

Вони збили мирний пасажирський літак авіакомпанії «Малайзійські авіалінії», який на висоті десять тисяч сто метрів здійснював політ за маршрутом Амстердам - Куала-Лумпур.

Від імені держави Україна я ви-

Сергій Олександрович МАШКОВСЬКИЙ - новий голова Житомирської облдержадміністрації



Перший заступник Глави Адміністрації Президента України Геннадій Зубко представив у Житомирі новопризначеного голову облдержадміністрації Сергія Машковського. Він зачитав Указ Президента України № 611/2014 «Про звільнення С. Кізіна з посади голови Житомирської обласної державної адміністрації» та Указ № 612/2014 «Про призначення С. Машковського головою Житомирської обласної державної адміністрації».

Геннадій Зубко подякував Сидору Кізіну за плідну роботу, адже йому вдалося збалансувати основні процеси, від яких залежить життєдіяльність області. Він додав:

«Сподіваюся, що енергія Сидора Кізіна та його потенціал будуть належним чином використані в нашій державі».

У своєму виступі Сидір Кізіна наголосив: «Після революції гідності відбувся переворот у свідомості громадян і ми прийшли з наміром втілити ці зміни в життя. Хочу подякувати всім, хто весь час був поряд, підтримував і критикував нас. Наша команда дослухалася до думки громади і корегувала свою діяльність. До влади прийшли молоді люди і я не шкодую, що дав їм можливість працювати разом зі мною. Сьогодні наша команда складає свої повноваження. Бажаю новому голові облдержадміністрації успіхів, енергії та рішучості для продовження усіх змін, які є незворотними. А ми надалі будемо підтримувати Житомирщину».

Сергій Машковський подякував за довіру та окреслив пріоритетні напрямки роботи на посаді голови облдержадміністрації. «Першочерговим завданням є подолання корупції. Пропоную розпочати цей процес з інформування населення та налагодження контакту з громадою області. По-друге, виступаю за прозорі призначення на посади та відкриті кадрові політики. Третє завдання - розслідування справ проти житомирських активістів майдану та притягнення винних до відповідальності. Четвертий крок - наведення порядку з неконтрольованим виділенням земельних ділянок, а особливо земель запасу. П'яте завдання - ефективне використання бюджетних коштів та забезпечення людям гідного життя. Зараз маємо допомагати нашим військовим на фронті. Серйозним викликом для нас буде осінньо-зимовий період та використання альтернативних джерел енергії. І не менш важливим є реформування державного управління шляхом розширення повноважень територіальних громад. Вважаю, що представники влади на всіх рівнях повинні консолідувати свої зусилля та працювати разом», - зазначив Сергій Машковський.

Прес-служба облдержадміністрації

Працює координаційний штаб

В районі створено координаційний штаб з питань розміщення громадян, які перебувають з тимчасово окупованих територій, де тривають анти-терористичні операції.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 03.07.2014 року № 179 «Про створення та організацію роботи районного координаційного штабу з питань розміщення громадян, які перебувають з тимчасово окупованих територій і районів проведення анти-терористичної операції, та заходи щодо вирішення їх соціально-побутових питань» створено районний координаційний штаб, який очолив керівник апарату райдержадміністрації Савенко О. Ю. Тел.: 2-14-01.

Для оперативного вирішення питань, які пов'язані з розміщенням прибулих на територію району громадян та розв'язанням їх соціально-побутових проблем, організовано цілодобове чергування та працює «гаряча» телефонна лінія. Тел.: 101.

Більш детальну інформацію про діяльність штабу ви можете дізнатися за тел.: 2-11-34, 2-14-01 та безпосередньо в райдержадміністрації (каб. 36).

Марія ГРИНЕВИЧ,
головний спеціаліст
райдержадміністрації

Доля переселенців нам не байдужа

Нещодавно відбулося засідання районного координаційного штабу з питань розміщення громадян, які прибули на Андрушівщину з тимчасово окупованих територій і районів проведення анти-терористичної операції. Участь у зібранні взяли представники організації, служб, які мають відповідно своїх обов'язків і можливостей посприяти людям, котрі тимчасово змушені були залишити домівки або втратили їх на території України, де ведуться бойові дії.

Члени вищезазначеного штабу інформували присутніх про проведене роботу з вирішення соціально-побутових та інших питань переселенців. А на територію нашого району останнім часом таких прибуло 27 чоловік, з них 4 чоловіки, 7 жінок, 15 дітей, 1 громадянин похилого віку. Останнім часом 5 сімей переселенців звернулися, аби відповідні служби допомогли їм швидше перевести з місця їх колишнього проживання виплати на дітей, а це 2 родини з Криму і 3 - зі Сходу України.

Про діяльність цілодобової «гарячої лінії» та збір і аналіз повідомлень вела мову головний спеціаліст відділу організаційно-кадрової роботи з питань зв'язків із засобами масової інформації та громадськості райдержадміністрації М. С. Гриневич.

Про підготовку розгорнутого інформаційного (телефонного) довідника керівників, членів штабу та відповідальних посадових осіб, які надають послуги з вирішення проблемних питань переселенців інформував заступник начальника управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації М. М. Ляшук.

На засіданні штабу йшлося і про те, аби активізувати роботу по створенню резерву житлового фонду, його обстеженню та приведенню в належний стан. З цього приводу своєю думкою висловили начальник районного координаційного штабу з питань розміщення переселенців, керівник апарату райдержадміністрації О. Ю. Савенко та начальник Андрушівського районного сектора управління ДСНС України в Житомирській області М. В. Кобилянський.

Члени штабу зійшлися на тому, аби рекомендувати органам місцевого самоврядування надавати їм інформацію про прибулих із зони військових дій людей з тим, щоб без допомоги і підтримки не залишився жоден з переселенців.

Валентина ВАСИЛЮК

ХРОНІКА ПОДІЙ

Нагороди за мужність

За особисту мужність і героїзм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, Президент України П. О. Порошенко нагородив орденами 22-х військових із Житомирщини.

Бойова сотня 95-ї аеромобільної вирушила на схід України

22 липня, о 7-й ранку, військовослужбовці Житомирської окремої 95-ї аеромобільної бригади вирушили на схід України, в зону дії анти-терористичної операції. Близько 100 воїнів наших славних високимобільних військ замінять солдатів і офіцерів, які впродовж кількох місяців боронять східні кордони нашої держави і незабаром повернуться додому.

Провести військовослужбовців у дорогу прийшли їх родичі, друзі, представники влади, журналісти. Тривога, надзвичайне хвилювання за синів, чоловіків, що вирушають на війну, розв'язану підступним сусідом, охопили всіх присутніх. Але хлопці демонстрували бойовий дух і піднесення. «Ми ідемо боронити рідну Україну і до кінця виконаємо свій священний обов'язок. Адже девіз всіх військовослужбовців славної 95-ї бригади - «Ніхто, крім нас», - поділилися своїми думками один із воїнів.

Бойова сотня житомирців вирушила трьома автобусами. Військовослужбовців супроводжують заступник директора департаменту містобудування, архітектури та будівництва облдержадміністрації Роман Щебетов та житомирські журналісти Назарій Томчук, Сергій Фещенко, Галина Ковальчук і оператор обласного телебачення Максим Возний.